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Typen Nr. Schaltspannung Schaltstrom Schaltleistung Schutzart Kontermutter

type no. switching voltage switching current switching power protection class log nut

référence tension de commutation courant de commutation pouvoir de coupure protection contre-écrou

200010 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

200 020 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

200 030 max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67 optional
optional

201010 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67 optionnel

201 020 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

201 030 max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67

Typen Nr. Einbaulage vertikal Kontaktform magliche Materialien 1) Temperaturbereich

type no. mounting form vertical contact form available materials 1) temperature range

référence position de montage verticale type de contact matériau disponibles 1) plage de température

200010 +30° SchlieBer / N/O/NO PVC, PP, PVDF -10...465°C

200 020 +30° Offner / N/C / NF PVC, PP, PVDF -10...465°C

200 030 +30° Wechsler / C/0 / inverseur PVC, PP, PVDF -10...465°C

201010 +30° SchlieBer / N/O/NO PVC, PP, PVDF -10...465°C

201 020 +30° Offner / N/C / NF PVC, PP, PVDF -10...465°C

201030 +30° Wechsler / C/0 / inverseur PVC, PP, PVDF -10...465°C
Technische Anderungen vorbehalten. 1) Technische Daten siehe Baukastenblatt 1 65
We reserve the right to change specifications without notice. technical data see assembly system

Sous réserve de modifications techniques. pour les caractéristiques techniques voir grille de sélection
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Schaltspannung Schaltstrom Schaltleistung Schutzart
switching voltage switching current switching power protection class
tension de commutation | courantde commutation | pouvoir de coupure protection
max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67

max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67

Einbaulage vertikal Kontaktform magliche Materialien 1)
mounting form vertical contact form available materials 1)
position de montage verticale type de contact matériau disponibles 1)
+30° SchlieBer / N/O/ NO PVC, PP

+30° Offner / N/C/ NF PVC, PP

+30° Wechsler/ C/0 / inverseur PVC, PP

+30° SchlieBer / N/O/ NO PVC, PP, PVDF

+30° Offner / N/C/ NF PVC, PP, PVDF

+30° Wechsler/ C/0 / inverseur PVC, PP, PVDF

1) Technische Daten siehe Baukastenblatt
technical data see assembly system
pour les caractéristiques techniques voir grille de sélection

www.elobau.com

Kontermutter
log nut
contre-écrou

optional
optional
optionnel

Temperaturbereich
temperature range
plage de température

-10...465°C
-10...465°C
-10...465°C
-10...465°C
-10...465°C
-10...465°C

Technische Anderungen vorbehalten.
We reserve the right to change specifications without notice.
Sous réserve de modifications techniques.
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Schaltspannung
switching voltage

tension de commutation

max. 48 V
max. 48 V
max. 48 V
max. 48 V
max. 48 V
max. 48 V

Einbaulage vertikal
mounting form vertical

position de montage verticale

+30°
+30°
+30°
+30°
+30°
+30°

Technische Anderungen vorbehalten.
We reserve the right to change specifications without notice.
Sous réserve de modifications techniques.

Schaltstrom
switching current
courant de commutation

max. 0,5 A
max. 0,5 A
max. 0,3 A
max. 0,5 A
max. 0,5 A
max. 0,3 A

Kontaktform
contact form
type de contact

SchlieBer / N/O/NO
Offner / N/C / NF

Wechsler / C/0 / inverseur

SchlieBer / N/O/NO
Offner / N/C / NF

Wechsler / C/0 / inverseur

Schaltleistung
switching power
pouvoir de coupure

max. 10/10 W/VA
max. 10/10 W/VA
max. 3/3 W/VA
max. 10/10 W/VA
max. 10/10 W/VA
max. 3/3 W/VA

Schutzart
protection class
protection

IP 67
IP 67
IP 67
IP 67
IP 67
IP 67

magliche Materialien 1)
available materials 1)
matériau disponibles 1)

PVC, PA, PVDF
PVC, PA, PVDF

PVC, PA, PVDF

PVC, PP, PVDF
PVC, PP, PVDF

1) Technische Daten siehe Baukastenblatt
technical data see assembly system

pour les caractéristiques techniques voir grille de sélection

PVC, PP, PVDF

www.elobau.com

Kontermutter
log nut
contre-écrou

optional
optional
optionnel

Temperaturbereich
temperature range
plage de température

-10

-10...
-10...
-10...
-10.
-10.

...+65°C
+65°C
+65°C
+65°C
..+65°C
..+65°C
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Miniatures
Miniatures
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Typen Nr. Schaltspannung Schaltstrom Schaltleistung Schutzart Kontermutter

type no. switching voltage switching current switching power protection class log nut

référence tension de commutation courant de commutation pouvoir de coupure protection contre-écrou

201 810 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

201 820 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

201 830 max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67 optional
optional

204 010 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67 optionnel

204 020 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

204 030 max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67

Typen Nr. Einbaulage vertikal Kontaktform mégliche Materialien ) Temperaturbereich

(i | pooondo moniagsvorialo | 1o 0 conta e dsponles e
201810 +30° SchlieBer / N/O/ NO PVC, PP, PVDF -10...+65°C

201 820 +30° Offner / N/C/ NF PVC, PP, PVDF -10...+65°C

201 830 +30° Wechsler/ C/0 / inverseur PVC, PP, PVDF -10...+65°C

204010 +30° SchlieBer / N/O/ NO PVC, PA, PVDF -10...+65°C

204 020 +30° Offner / N/C/ NF PVC, PA, PVDF -10...+65°C

204 030 +30° Wechsler/ C/0 / inverseur PVC, PA, PVDF -10...+65°C
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pour les caractéristiques techniques voir grille de sélection Sous réserve de modifications techniques.
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Miniatures
Miniatures
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Typen Nr. Schaltspannung Schaltstrom Schaltleistung Schutzart

type no. switching voltage switching current switching power protection class
référence tension de commutation courant de commutation pouvoir de coupure protection

204 810 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

204 820 max. 48 V max. 0,5 A max. 10/10 W/VA IP 67

204 830 max. 48 V max. 0,3 A max. 3/3 W/VA IP 67

204 B17 max. 48 V max. 1,0 A max. 10/10 W/VA IP 67

204 B27 max. 48 V max. 1,0 A max. 10/10 W/VA IP 67

204 B37 max. 48 V max. 1,0 A max. 10/10 W/VA IP 67

Typen Nr. Einbaulage vertikal Kontaktform magliche Materialien 1) Temperaturbereich

type no. mounting form vertical contact form available materials 1) temperature range

référence position de montage verticale type de contact matériau disponibles 1) plage de température

204 810 +30° SchlieBer / N/O/NO PVC, PA, PVDF -10...465°C

204 820 +30° Offner / N/C / NF PVC, PA, PVDF -10...465°C

204 830 +30° Wechsler / C/0 / inverseur PVC, PA, PVDF -10...465°C

204 B17 +30° SchlieBer / N/O/NO NBR -10...+100°C

204 B27 +30° Offner / N/C / NF NBR -10...+100°C

204 B37 +30° Wechsler / C/0 / inverseur NBR -10...+100°C
Technische Anderungen vorbehalten. 1) Technische Daten siehe Baukastenblatt 1 69
We reserve the right to change specifications without notice. technical data see assembly system

Sous réserve de modifications techniques. pour les caractéristiques techniques voir grille de sélection
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Standard float switch
Détecteurs de niveau standards

205 KS .20 Klappschwimmerschalter

Broken finger switches
Détecteurs horizontaux
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Markierung zur Einbaulage  Teflongelenk
mounting orientation mark  teflon hinge

repere indiquant la position  lamelle teflon
de montage
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Schaltpunkt bei einer Neigung von ¢ = 12° +3° am Di vom i ohne Medium - min. 3 mm Wandstérke.

Switching point with an inclination of o = 12° +3° at thertop of the switch, measured in the air — wall thickness: min. 3 mm.
Déclenchement du contact a partir de ¢ = 12° +3° (mesuré sans fluide) — épaisseur mini 3 mm.

Typen Nr. Schaltspannung Schaltstrom Schaltleistung Schutzart

type no. switching voltage switching current switching power protection class
référence tension de commutation courant de commutation pouvoir de coupure protection

205 KS 120 max. 250 V max. 1,0 A max. 50/50 W/VA IP 67

205 KS 220 max. 48 V max. 0,25 A max. 3/3 W/VA IP 67

Typen Nr. Kontaktform Material Temperaturbereich
type no. contact form material temperature range
référence type de contact matériau plage de température
205 KS 120 SchlieBer / N/O / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PP/PTFE -25...+105°C
205 KS 220 Wechsler/ C/0 / inverseur PP/PTFE -25...+105°C

1 70 Technische Anderungen vorbehalten.

We reserve the right to change specifications without notice.
Sous réserve de modifications techniques.



Standardschwimmerschalter
Standard float switch
Détecteurs de niveau standards

Klappschwimmerschalter
Broken finger switches
Détecteurs horizontaux

205 KS .2D
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Scheibe Dichtungsmanschette ~ Teflon Gelenk

washer  compression grommet teflon hinge
disque  joint caoutchouc lamelle teflon
Markierung zur Einbaulage
mounting orientation ma
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repere indiquant la position de montage
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Schaltpunkt bei einer Neigung von ¢ = 12° +3° am Drehpunkt vom Schwimmer, gemessen ohne Medium — min. 3 mm Wandstarke.

Einbaudffnung: o 27,5 mm - max. 3 mm Wandstarke.

Switching point with an inclination of o« = 12° £3° at the top of the switch, measured in the air — wall thickness: min. 3 mm.

mounting hole: @ 27,5 mm - wall thickness: max. 3 mm.

Déclenchement du contact & partir de o = 12° +3° (mesuré sans fluide) — épaisseur mini 3 mm.
trou pour montage: @ 27,5 mm — épaisseur maxi 3 mm.

205 KS 12D max. 250 V max. 1,0 A
205 KS 22D max. 48 V max. 0,25 A

205 KS 12D SchlieBer / N/0 / NO od./or/ou Offner / N/C / NF
205 KS 22D Wechsler/ C/0 / inverseur

Technische Anderungen vorbehalten.
We reserve the right to change specifications without notice
Sous réserve de modifications techniques.

max. 50/50 W/VA
max. 3/3 W/VA

PP/PTFE
PP/PTFE

www.elobau.com

IP 67
IP 67

-25...+105°C
-25...+105°C

1M



205 KS. 2G

Standardschwimmerschalter
Standard float switch
Détecteurs de niveau standards

Klappschwimmerschalter
Broken finger switches
Détecteurs horizontaux

ca.approx./env. 105
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Mutter SW 27  Teflon Gelenk

nut SW 27 teflon hll'é?e
écrou 27/plat  lamelle teflon

Markierung zur Einbaulage
mounting orientation mark
repére indiquant la position

de montage
W|H BN  GN W|H BN WH BN  GN WH BN
Schaltpunkt bei einer Neigung von ¢ = 12° +3° am Di vom ohne Medium - min. 3 mm Wandstérke.

Switching point with an inclination of o = 12° +3° at thertop of the switch, measured in the air — wall thickness: min. 3 mm.
Déclenchement du contact & partir de ¢ = 12° +3° (mesuré sans fluide) — épaisseur mini 3 mm.

Typen Nr. Schaltspannung Schaltstrom

Schaltleistung
switching power
pouvoir de coupure

type no. switching voltage
référence tension de commutation

switching current
courant de commutation

www.elobau.com

Schutzart
protection class
protection

205 KS 12G max. 250 V max. 1,0 A
205 KS 22G max. 48 V max. 0,25 A

max. 50/50 W/VA
max. 3/3 W/VA

IP67
IP67

Temperaturbereich

temperature range
plage de température

Typen Nr. Kontaktform Material

type no. contact form material

référence type de contact matériau

205 KS 12G SchlieBer / N/O / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PP/PTFE

205 KS 226G Wechsler/ C/0 / inverseur PP/PTFE
172

-25...4105°C
-25...4105°C

Technische Anderungen vorbehalten.
We reserve the right to change specifications without notice.
Sous réserve de modifications techniques.



Standardschwimmerschalter www.elobau.com
Standard float switch
Détecteurs de niveau standards

207 KS D Klappschwimmerschalter
" Broken finger switches

Détecteurs horizontaux
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Schaltpunkt bei einer Neigung von ¢ = 12° +4° am Drehpunkt vom Schwimmer, gemessen ohne Medium
Einbaudffnung: 0 22 mm - max. 3 mm Wandstérke.

Switching point with an inclination of o = 12° +4° at the top of the switch, measured in the air

Mounting hole @ 22 mm - wall thickness: max. 3 mm.

Déclenchement du contact a partir de e = 12° +4° (mesuré sans fluide)
Trou pour montage @ 22 mm — épaisseur maxi 3 mm.

207 KS 12D max. 250 V max. 1,0 A max. 50/50 W/VA IP 67
207 KS 14D max. 250 V max. 1,0 A max. 50/50 W/VA IP 67
207 KS 22D max. 48 V max. 0,25 A max. 3/3 W/VA IP 67
207 KS 24D max. 48 V max. 0,25 A max. 3/3 W/VA IP 67
207 KS 12D SchlieBer / N/0 / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PP -25...+105°C
207 KS 14D SchlieBer / N/0 / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PA 12 -25...+105°C
207 KS 22D Wechsler/ C/0 / inverseur PP -25...+105°C
207 KS 24D Wechsler/ C/0 / inverseur PA 12 -25...+105°C
xsllnelssecrt\‘/ee f:‘ed?i;unr:g(znc‘;\grnze: :L;Zg\»ﬂcalions without notice. 1 73

Sous réserve de modifications techniques.



Standardschwimmerschalter www.elobau.com
Standard float switch
Détecteurs de niveau standards

207 KS N Klappschwimmerschalter
" Broken finger switches —

Détecteurs horizontaux
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Markierung zur Einbaulage
mounting orientation mark
repére indiquant la position de montage

1/2-14 NPT

WHBN  GN WH BN WHBN  GN WH BN
Schaltpunkt bei einer Neigung von ¢ = 12° +4° am Drehpunkt vom Schwimmer, gemessen ohne Medium

Switching point with an inclination of o = 12° +4° at the top of the switch, measured in the air
Déclenchement du contact a partir de o = 12° +4° (mesuré sans fluide)

207 KS 12N max. 250 V max. 1,0 A max. 50/50 W/VA IP 67
207 KS 14N max. 250 V max. 1,0 A max. 50/50 W/VA IP 67
207 KS 22N max. 48 V max. 0,25 A max. 3/3 W/VA IP 67
207 KS 24N max. 48 V max. 0,25 A max. 3/3 W/VA IP 67
207 KS 12N SchlieBer / N/O / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PP -25...+105°C
207 KS 14N SchlieBer / N/0 / NO od./or/ou Offner / N/C / NF PA 12 -25...+105°C
207 KS 22N Wechsler/ C/0 / inverseur PP -25...+105°C
207 KS 24N Wechsler/ C/0 / inverseur PA12 -25...+105°C
1 74 x;ﬁ:lssecrcz ‘(\r:‘ed?i;unr:gl?)nc‘ggrnbge: :g:g {T\calions without notice.

Sous réserve de modifications techniques.



